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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito 

Santo, realizada no dia trinta de setembro de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador 

Everaldo José dos Reis. 

Aos trinta dias de setembro de dois mil e quinze, nesta cidade de São Gabriel da Palha do Estado do 

Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede própria, sob a Presidência do Vereador 

Everaldo José dos Reis, às 18h (dezoito horas). Presentes os Vereadores: Braz Monferdini, Everaldo 

José dos Reis, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen Ebermann, Levi Alves Pinheiro, Ricardo 

Leandro Mauri, Renato Alves Ferreira, Sebastião Jácomo Celleri e Tiago dos Santos. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e iniciou os trabalhos. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 

dezoito de agosto do ano em curso, que foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente, solicitou que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente, que foram as 

seguintes: Mensagem nº 42/2015, de autoria do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de 

Lei Complementar nº 4/2015, que “Dispõe Sobre o Regime Jurídico dos Servidores Públicos dos 

Poderes Executivo e Legislativo do Município de São Gabriel da Palha, das Autarquias e Fundações 

Públicas Municipais e dá Outras Providências”; Mensagem nº 48/2015, de autoria do Executivo 

Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 59/2015, que “Dispõe Sobre as Entidades que Serão 

Beneficiadas com Subvenções e Contribuições no Orçamento do Município de São Gabriel da 

Palha para o Exercício de 2016 e dá Outras Providências”; Ofício nº 304/2015, do Poder Executivo 

Municipal, que encaminha os Balancetes de Receitas e Despesa do referido Poder, alusivos ao mês 

de agosto de 2015; Ofício nº 337/2015, do Senhor Secretário Municipal de Educação, que 

encaminha os Balancetes de Receitas e Despesa, bem como, Relação de Despesas Pagas, referente 

ao mês de agosto de 2015, do Fundo de Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação-FUNDEB; Ofício nº 333/2015 - GP/CM, do Chefe do Poder Legislativo 

Municipal, que encaminha a Demonstração Contábil da Câmara Municipal, alusiva ao mês de 

agosto de 2015; Requerimento nº 22/2015, de autoria dos Vereadores Tiago dos Santos e Leomar 

Jacobsen Ebermann, que através do qual, solicitam informações ao Poder Executivo Municipal, 

acerca de contrato firmado entre o Município e a empresa GV Pirotecnia Ltda-MEE, e, quais foram 

os gastos com fogos de artifício entre 01 de janeiro de 2013 até a presente data; Requerimento nº 

23/2015, de autoria dos Vereadores Tiago dos Santos e Leomar Jacobsen Ebermann, que através do 

qual, solicitam informações ao Poder Executivo Municipal, acerca do valor total que o Município 

pagou pelo curso de mestrado ofertado aos contadores da Municipalidade e qual o critério de 

seleção adotado; Requerimento nº 24/2015, de autoria dos Vereadores Tiago dos Santos e Leomar 
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Jacobsen Ebermann, que através do qual, solicitam informações ao Poder Executivo Municipal, 

cópia integral dos balancetes da receita, demonstrando pelas contas analíticas e sintéticas, os valores 

gastos com pagamento de servidores, detalhando os mesmos com servidores efetivos, contratados, 

comissionados e estagiários, no período de 01 de janeiro de 2015, até a presente data, detalhando 

mês a mês; Requerimento nº 25/2015, de autoria dos Vereadores Tiago dos Santos e Leomar 

Jacobsen Ebermann, que através do qual, solicitam informações ao Poder Executivo Municipal, 

acerca do valor pago pela municipalidade com a linha telefônica móvel utilizada pela Secretária 

Municipal de Saúde, desde a data de sua nomeação até a presente data, detalhando os valores 

mensalmente; Requerimento nº 26/2015, de autoria dos Vereadores Tiago dos Santos e Leomar 

Jacobsen Ebermann, que através do qual, solicitam informações ao Poder Executivo Municipal, 

acerca dos valores que não foram liquidados no presente exercício dos contratos vigentes com 

fornecedores e prestadores de serviços, detalhando os valores que são devidos e estão em atraso; 

Indicações nº 70/2015, de autoria do Senhor Vereador Braz Monferdini, que solicita providências 

junto ao Poder Executivo Municipal; Ofício nº 86/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 1 de outubro de 

2015, às 13h (treze horas), promoverá a realização do Pregão Presencial nº 51/2015-REEDIÇÃO, 

que tem como objeto o Registro de Preços para aquisição de medicamentos pactuados e não 

pactuados para uso no PA (Pronto Atendimento) e no atendimento aos munícipes efetuados pela 

Farmácia Básica da Secretaria Municipal de Saúde, por um período de 12 (doze) meses; Ofício nº 

87/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo 

Municipal, que comunica que no dia 6 de outubro de 2015, às 13h (treze horas), promoverá a 

realização do Pregão Presencial nº 61/2015, que tem como objeto a aquisição de materiais 

necessários nas diversas oficinas e cursos dos Grupos de Conveniência e Fortalecimento de 

Vínculos oferecidos pelo CRAS; Ofício nº 88/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente 

de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 7 de outubro de 2015, às 13h 

(treze horas), promoverá a realização do Pregão Presencial nº 59/2015, que tem como objeto o 

Registro de Preços para aquisição de materiais médico hospitalares da Secretaria Municipal de 

Saúde, por um período de 12 (doze) meses; Ofício nº 89/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 8 de outubro de 

2015, às 13h (treze horas), promoverá a realização do Pregão Presencial nº 56/2015, que tem como 

objeto a aquisição de materiais de informática, móveis e eletroeletrônico (condicionador de ar) para 

o Programa Bolsa Família, Cadastro Único e para o CRAS - Centro de Referência de Assistência 

Social; Ofício nº 90/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder 
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Executivo Municipal, que comunica que no dia 23 de setembro de 2015, às 13h (treze horas), 

promoverá a realização do Pregão Presencial nº 57/2015, que tem como objeto a aquisição de 

materiais de expediente para o CREAS - Centro de Referência Especializado de Assistência Social; 

Ofício nº 91/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo 

Municipal, comunicando que o Pregão Presencial nº 56/2015, que tem como objeto a aquisição de 

materiais de informática, móveis e eletroeletrônico (condicionador de ar) para o Programa Bolsa 

Família, Cadastro Único e para o CRAS - Centro de Referência de Assistência Social, não ocorrerão 

no dia 8 de outubro e sim no dia 14 de outubro às 13h (treze horas); Ofício nº 92/2015, do 

Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, 

comunicando que o Pregão Presencial nº 51/2015-REEDIÇÃO, que tem como objeto o Registro de 

Preços para aquisição de medicamentos pactuados e não pactuados para uso no PA (Pronto 

Atendimento) e no atendimento aos munícipes efetuados pela Farmácia Básica da Secretaria 

Municipal de Saúde, por um período de 12 (doze) meses, foi prorrogado, sendo assim a nova data 

de abertura: 8 de outubro às 13h (treze horas); Ofício nº 93/2015, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, comunicando que o Pregão Presencial nº 

59/2015, que tem como objeto o Registro de Preços para aquisição de materiais médicos 

hospitalares da Secretaria Municipal de Saúde, por um período de 12 (doze) meses, foi suspenso 

para fins de revisão do Anexo III; Ofício nº 170/2015-SGP-PREV, do Presidente do Instituto de 

Previdência dos Servidores Públicos do Município de São Gabriel da Palha, informando que no dia 

27 de outubro, às 14h (quatorze) horas, na sede da SGP-PREV, teremos reunião para recebimento 

dos envelopes Documentação, Propostas de Preços e Propostas Técnicas referentes ao Processo de 

Licitação Tomada de Preços 1/2015; Ofício nº 3/2015-CPL, do Presidente da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Legislativo Municipal, informando que no dia 13 de outubro, às 

13h (treze horas), procederá com a realização do Pregão Presencial nº 2/2015, cujo objeto é a 

aquisição de materiais e equipamentos permanentes de informática, para atender as necessidades 

das Unidades Administrativas da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha/ES; Ofício nº 

167/2015-SGP-PREV, do Presidente do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do 

Município de São Gabriel da Palha, que encaminha os balancetes da receita e despesa, bem como, a 

relação das despesas pagas do referido Instituto, referente ao mês de agosto do exercício financeiro 

de 2015; Ofício nº 110/2015, da Superintendente da Caixa de Assistência dos Servidores Públicos 

Municipais de São Gabriel da Palha-ES, que encaminha os balancetes da receita e despesa da 

referida Caixa de Assistência, alusivos aos meses de julho e agosto do corrente exercício financeiro. 

A seguir, não havendo nenhum munícipe inscrito para a Hora da Tribuna Livre, o Senhor Presidente 
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anunciou a Hora dos Oradores Inscritos, e concedeu a palavra ao Vereador Levi Alves Pinheiro, 

que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e 

demais presentes. Prosseguindo, parabenizou o Vereador Sebastião Jácomo Celleri, pela iniciativa 

de convidar os atletas da categoria “Dente de Leite”, bem como, toda a equipe organizadora do 

torneio da categoria, realizado no campo de futebol, da Escola “João Gabriel”, no Bairro Santa 

Terezinha. Seguindo, ressaltou a importância do acompanhamento dos pais dessas crianças nos 

eventos esportivos. Na oportunidade, frisou que a prática esportiva, incentiva jovens e crianças a 

não se envolverem com os entorpecentes. Continuando, falou de sua passagem no futebol, na 

condição de técnico, quando acrescentou que por diversas vezes foi campeão com a equipe do 

Bairro Asa Branca Futebol Clube, dizendo foram vários títulos conquistados. Seguindo, o Orador 

reiterou seu apoio ao esporte. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Seguindo, o senhor 

Presidente, concedeu a palavra, ao Vereador Sebastião Jácomo Celleri, que iniciar, cumprimentou 

o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Seguindo, 

agradeceu ao Presidente desta Câmara Municipal, pela mensagem que recebeu em homenagem do 

“Dia Nacional do Vereador”, que se comemora no dia 1º de outubro. Continuando, agradeceu a 

presença dos pais, bem como, os atletas da categoria “Dente de Leite”, que participaram do Torneio 

da categoria, que foi realizado no campo da Escola “João Gabriel” no Bairro Santa Terezinha, nesta 

cidade. Acrescentou que, juntamente com o Vereador Renato Alves Ferreira, estiveram presentes ao 

evento.  Continuando, parabenizou a equipe organizadora do Torneio acima citado, através do 

Diretor de Esporte, do Município, Senhor Leandro Marquês Custódio.  Frisou que a Secretaria 

Municipal de Esportes e Lazer, tem um projeto de futebol de campo, onde estão cadastrados 

aproximadamente quatrocentos e sessenta e cinco alunos. Continuando, parabenizou as equipes 

campeãs do referido certame. Seguindo, destacou a importância de eventos esportivos, quando 

destacou, que o Jovem Emílio César Angeli Ponath, que passou pelas bases Copa “A Gazetinha”, 

estará na próxima semana ingressando no elenco da equipe Grêmio Futebol Porto Alegrense, do 

Estado de Rio Grande do Sul. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. Nesse momento, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador João Ferreira da Fonseca, que ao iniciar, 

cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. 

Prosseguindo, agradeceu publicamente a Deus por estar em mais uma Sessão Ordinária. Seguindo, 

parabenizou os Servidores da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, pelo trabalho realizado com 

as crianças, frente à referida Secretaria. Na oportunidade, parabenizou também os pais dos atletas, 

pelo acompanhamento a seus filhos, nos eventos esportivos, promovidos pela citada Secretaria, e,  

ressaltou que a base da sociedade é a família, fato este que ajuda muito as crianças que estão 
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crianças envolvidas na prática de esportes. Continuando, parabenizou o Senhor Prefeito Municipal 

pela participação em todas as reuniões do orçamento participativo, para o exercício de 2016, 

realizadas nas comunidades, e, agradeceu também a participação dos Senhores Vereadores. 

Ressaltou que foram diversas reivindicações feitas pela população. Seguindo, agradeceu a 

Secretaria Municipal de Agricultura, pelo trabalho eficaz e rápido no sentido de combater um 

incêndio, na região do Córrego Sete de Setembro, neste Município, evitando desta forma que 

acontecesse um acidente de proporções maiores. Dando continuidade, teceu comentários a respeito 

da função de Vereador, quando disse que vai além de legislar, pois o Vereador é o elo que liga a 

comunidade aos demais Poderes Constituídos, tanto nas esferas Municipal, Estadual e Federal e 

para bem desenvolver sua função são necessários dispor de tempo e disposição para atender aos 

munícipes. Dando continuidade, reiterou a importância da participação do povo nas Sessões 

realizadas nesta Casa de Leis. Para finalizar, parabenizou a Equipe da APAE - Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais, pela realização da Mega Cavalgada realizada, no dia 20 de setembro 

próximo passado, em prol da referida entidade e agradeceu a atenção de todos. Dando continuidade, 

o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que ao iniciar 

cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. 

Prosseguindo, parabenizou o Senhor Claudinei Ponath, pelo fato de seu filho Emilio Cesar Angeli 

Ponath, estar ingressando no Grêmio Futebol Porto Alegrense, desejando ao jovem citado, sucesso 

na carreira profissional. Seguindo, parabenizou os atletas da categoria “Dente de Leite”, pela 

participação no torneio da citada categoria promovido pela Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, 

realizado no campo da Escola “João Gabriel”, Bairro Senta Terezinha, nesta cidade, estendeu seus 

cumprimentos a equipe organizadora. Continuando, teceu comentários a respeito do Selo SIM - 

Serviço de Inspeção Municipal, quando afirmou quem recebeu diversas reclamações com relação ao 

supracitado serviço, pois a equipe da Vigilância Sanitária do Município está exigindo adequações e 

que a cada visita realizada nos comércios varejistas de carnes e derivados, surgem novas exigências. 

Acrescentou que os comerciantes estão indignados, pois não conseguem atender às exigências da 

lei, que tem mudado constantemente. Neste momento, o Orador concedeu um aparte ao Vereador 

João Ferreira da Fonseca, quando disse que na condição de Médico Veterinário se colocou à 

disposição da equipe do selo SIM. Retomando a palavra, teceu comentários a respeito de uma 

promessa feita pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, Prefeito Henriques Vargas, com relação a 

aprovação do Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais, quando destacou a necessidade 

de votar a matéria em questão de forma que venha atender os anseios dos Servidores. Dando 

continuidade, falou a respeito do Fórum Municipal dos Direitos da  Pessoas com Deficiência, 
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realizado no dia 30 de setembro do ano em curso, no Centro de Eventos Café Conilon, nesta cidade, 

quando foi discutido assuntos referentes as pessoas portadoras de deficiências, pois teve a 

oportunidade de participar do mesmo, promovido pela Secretária Municipal de Trabalho, 

Assistência, Desenvolvimento Social e Família. Continuando, o Orador falou da necessidade de se 

criar mecanismos que venham atender a lei de acessibilidade a esta Casa de Leis, bem como, 

realizar a reforma do prédio sede desta Câmara Municipal. Finalizando, agradeceu a atenção de 

todos. Continuando, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Tiago dos Santos, que 

ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais 

presentes. Prosseguindo, parabenizaram, os atletas que participaram do torneio da categoria Dente 

de Lei, realizado no campo da Escola “João Gabriel”, no Bairro Santo Terezinha, nesta cidade. 

Ressaltou a importância da participação dos pais nos eventos esportivos desta natureza, e, solicitou 

às crianças que sejam obedientes, a seus pais, para que não venham a sofrer no futuro. Seguindo, 

falou a respeito da crise hídrica em nossa região, quando atribuiu tal fato a falta de conscientização 

e conservação das nascentes. Ressaltou, na oportunidade, a forma errônea de manejar a agricultura 

tem prejudicado muito meio ambiente, e, devem-se criar mecanismos que venham conscientizar o 

povo da importância de preservar meio ambiente, de reflorestar e proteger as nascentes de nosso 

Município. Disse ainda que se faz necessário, promover ações imediatas, envolvendo as Secretarias 

Municipais no sentido de buscar soluções que venham contribuir para com o meio ambiente. 

Atribuiu a culpa aos órgãos governamentais das esferas Municipal, Estadual e Federal, pela falta de 

politicas públicas de conservação ao meio ambiente, e, solicitou ao Chefe do Executivo Municipal, 

que busque soluções para resolver os problemas causados pela crise hídrica. Continuando, falou do 

Plano de Carreira dos Servidores Públicos Municipais, quando se referiu à promessa feita pelo 

Senhor Prefeito Municipal, que no dia 28 de outubro estaria anunciando o novo Plano de Carreira. 

Acrescentou o Orador, que está ansioso para que seja lido neste plenário o Projeto de Lei do Plano 

de Carreira. Seguindo, registrou que no dia 27 de setembro do ano em curso, esteve na Comunidade 

Luterana do Córrego Bley, Comunidade São João, que na ocasião, comemorou 64 anos de 

fundação, onde foram realizados vários cultos de louvor a Deus, celebrados pelos Pastores Norberto 

Kruger e Alçamar Prando, momento em que registrou nomes do Pastores que passaram a citada 

Comunidade. Continuando, falou a respeito da atual crise financeira que assola os Municípios, 

Estado e a União, quando afirmou que se faz necessário que os administradores sejam prudentes 

diante da atual conjuntura, e, reiterou que nosso Município atravessa uma crise financeira e gestão, 

pois se encontra endividado, com compromissos atrasados com os fornecedores. Na oportunidade, 

disse que o Tribunal de Contas do Estado Espírito Santo, divulgou o nome dos Municípios que 
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estão com dificuldades na Administração, e, que São Gabriel da Palha está na relação divulgada 

pelo Tribunal de Contas. Seguindo, frisou que nosso Município ultrapassou o limite prudencial 

previsto em lei com pagamento da folha de pagamento, momento em sugeriu a suspensão do 

concurso público, como forma de conter despesas. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. 

Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Ricardo Leandro Mauri, 

que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e 

demais presentes. Seguindo, destacou a importância da participação do povo nas Sessões Ordinárias 

desta Câmara Municipal. Prosseguindo, parabenizou o Jovem Emílio César Angeli Ponath, que 

estará no próximo domingo, dia quatro de outubro do ano em curso, se apresentando a equipe do 

Grêmio Futebol Porto Alegrense, do Estado do Rio Grande do Sul, com possibilidade de participar 

de uma Copa a nível internacional, na categoria infantil, onde estarão participando diversas equipes 

dos países da América do Sul, solicitou ao atleta acima citado muita dedicação e sucesso na equipe 

do referido clube. Lembrou, que em tempos pretéritos, também esteve participando do elenco de 

uma equipe profissional, do Esporte Clube Bahia, no Estado da Bahia, por onde passou por uma 

temporada de doze meses e, que o mesmo se dedique aos estudos para que no futuro seja, para que 

possa bem administrar a vida pessoal e financeira. Continuando, o Orador citou um versículo 

bíblico do livro de Provérbios, capítulo 22, versículo 6, onde diz “Ensina a criança no caminho em 

que se deve andar, pois mesmo depois de velho não se desviará dele”. Ressaltou a importância dos 

pais e professores educarem as crianças dentro dos princípios de Deus, para que no futuro, sejam 

homens e mulheres tementes as Deus, em qualquer situação da vida. Continuando, parabenizou a 

equipe da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, pela promoção do Torneio da Categoria Dente 

de Leite, realizado no campo da Escola “João Gabriel”, Bairro Santa Terezinha, nesta cidade; e o 

Vereador Sebastião Jácomo Celleri, pela iniciativa trazer os atletas familiares, que participaram do 

citado torneio a esta Câmara Municipal. Seguindo, o Orador parabenizou os praticantes do ciclismo, 

pela realização do 3ª Bike Tour de São Gabriel da Palha, conforme matéria veicula pelo jornal “O 

Momento”, edição de 27 de setembro de 2015, onde se noticiou que aproximadamente duzentos 

ciclistas participaram do referido evento, que contou com participantes de diversos Municípios, 

bem como, ciclistas de outros Estados. Na oportunidade, parabenizou os responsáveis pelo Projeto 

“Campeões do Futuro”, pelo trabalho que vêm realizando. Prosseguindo, o Orador teceu 

comentários a respeito de uma matéria veiculada através da revista “Acontece” do Ministério 

Público do Estado do Espírito Santo, do mês de fevereiro de 2015, que trata da crise hídrica, de 

modo especial o Rio Doce. Frisou que o citado Rio, conforme a matéria, em tempos pretéritos foi 

um rio navegável e atualmente sua profundidade não ultrapassa setenta centímetros. A seguir, 
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demonstrou sua preocupação com a atual seca que assola nossa região, bem como, com a 

conservação das nascentes, córregos e rios de nosso Município, e, ressaltou que no Rio São José é 

grande o número de bombas de irrigação instaladas no seu leito, este fato tem feito que o referido 

fique cada vez mais seco, comprometendo desta forma o abastecimento de nossa cidade. Nesse 

momento, reiterou o uso da água de forma racional, para que não venha faltar para irrigação, bem 

como, para o consumo humano e animal, e, há necessidade dos Poderes Públicos, bem como, a 

sociedade organizada, conscientizar todo o povo no sentido uso racional da água. Finalizando, 

agradeceu a atenção de todos. Nesse momento, não havendo mais Oradores inscritos para a Hora 

dos Oradores, o Senhor Presidente, de acordo com suas funções regimentais, suspendeu a Sessão 

por quinze minutos. Após o recesso regimental, o Senhor Presidente retomou os trabalhos e 

anunciou a Ordem do Dia, que constou do seguinte: Requerimento nº 27/2015, assinado por três 

Vereadores, que requerem regime de Urgência Especial para o Projeto de Lei nº 53/2015, que após 

ser votado foi aprovado por unanimidade. Turno único de discussão e votação do Projeto de 

53/2015, que “Institui o Programa Municipal Dinheiro na Escola, de Transferência de Recursos 

Financeiros às Unidades Municipais de Ensino da Educação Básica de que trata o Art. 15, da Lei 

Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, nos Termos do Art. 68, e do Art. 69 da Lei Federal nº 

4.320, de 17 de março de 1964 e dá Outras Providências”, que após ser discutido e votado, foi 

aprovado por unanimidade. Nesse momento, não havendo mais nenhuma matéria para ser discutida 

e votada, o Senhor Presidente declarou encerrada a Presente Sessão e convidou aos Senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 13 de outubro do ano em curso, 

de acordo com o calendário de Sessões Ordinárias, à hora regimental. E para constar, eu Secretário, 

Ricardo Leandro Mauri, registrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. São Gabriel 

da Palha, trinta de setembro de dois mil e quinze.  


